
Вариант 1

Часть 1

	
	Укажите наименьшее из чисел:

      1)  0,6                     2) 0,63                        3) 
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	Решите уравнение  
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. Если корней несколько, то в ответе укажите меньший корень.

   Ответ:_____


	
	Цена товара с 40 тыс. руб. дважды понижалась, каждый раз на 30 %. Какова окончательная цена товара?

   1) 19600 р.
                       2) 24000 р.
              3) 12000 р.
                  4) 18800 р.


	
	 Решите неравенство:  
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   1) х ≤ 11                    2)  х ≤ 7                           3) х ≥ -1                           4) х ≥ -11


	
	Вычислите:  
[image: image5.wmf]610
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   1) 
[image: image6.wmf]2

                             2)  1                                   3)  2                             4)  4


	
	На рисунке изображен график некоторой функции. Какая из перечисленных формул задает эту функцию?
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	Выполните деление:  
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   1) 
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	При каком из указанных значений х выражение  
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  имеет смысл?

   1) при х = 2                 2)  при х = 3                3) при х = 1                  4) при х = 2,1



	
	Каждую прямую, построенную на координатной плоскости, соотнесите с ее уравнением.

	
	1)
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2)
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4)

[image: image21.png]¥




1) у = -x                             2)  х = -1                      3)  у =  x                     4) у = - 3  

В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го, для 3-го и для 4-го.

Ответ: __________

На каком рисунке изображено множество решений неравенства 
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	 На графике показано количество автомобилей марки А и марки В, проданных за год. По горизонтали отложены месяцы, по вертикали количество автомобилей, проданных за месяц в тысячах штук.
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Сколько автомобилей (тыс. шт.) обеих марок было продано за три первых месяца года (январь, февраль, март)?

Ответ:_____


	
	Для приготовления вишневого варенья на 3 стакана вишни берут 2 стакана сахарного песку. Сколько надо взять стаканов сахар​ного песку, чтобы сварить варенье из 40 стаканов вишни? (Ответ округлите до целых единиц.)
1) 26                           2) 25                          3) 27                        4) 28


	
	В партии из 1000 деталей отдел технического контроля об​наружил 12 нестандартных деталей. Какова вероятность выбора нестандартных деталей?

Ответ: _______ 



	
	На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,1;  5,4;  5,5;  5,4; 5,1; 5,0; 5,4; 5,5; 5,3.

На сколько отличается среднее арифметиче​ское этого ряда чисел  от моды?

Ответ: _______ 



	
	Человек ростом 1,7 м стоит на расстоянии 8 шагов от столба, на котором висит

фонарь (см. рис.). Человек отбрасывает тень длиной 4 шага. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?

[image: image25.jpg]



Ответ: _______



	
	Диагонали прямоугольника АВСD пересекаются в точке О. Найдите угол между диагоналями ВОС , если угол АВО =300.

Ответ: _______



	
	Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.

[image: image26.jpg]10




Ответ: ____



	
	 Укажите номера верных утверждений.

1) Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум

сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны.

2) Если расстояние от центра окружности до прямой больше радиуса, то

эти прямая и окружность не имеют общих точек.

3) Диагонали параллелограмма в точке пересечения делятся пополам.

4) Площадь трапеции равна произведению основания трапеции на высоту.

Ответ: _____ 




Часть 2


	
	  Разложите на множители:  
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	 Из города А в город В выехал велосипедист. Спус​тя 48 мин вслед за ним выехал мотоциклист, скорость ко​торого на 30 км/ч больше скорости велосипедиста. Через 36 мин после своего выхода мотоциклист, обогнав вело​сипедиста, оказался на расстоянии 6 км от него. Найдите скорость велосипедиста, зная, что велосипедист и мото​циклист двигались с постоянными скоростями и без остановок.

                                                                                                                             

	
	 Два равнобедренных треуголь​ника имеют равные углы, противолежащие основаниям. Основание и боковая сторона первого треугольника равны 16 см и 10 см. Найдите сторо​ны второго треугольника, если его периметр равен 18 см.



	
	Постройте график функции  
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9

62

x

y

x

-

=

+

  и найдите ее область значений.  

                                                                                                            

	
	Высота равностороннего треугольника равна 12 см. Найдите площадь треугольни​ка, для которого стороны дан​ного треугольника являются средними линиями.




Математика, 9 класс





1





2





3





4





5





6





7





8





9





10





11





12





13





14





15





16





17





18





При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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